

24 мая руководитель по военно-патриотическому воспитанию вместе с учащимися 9А класса посетили памятник батальону милиции в д.Гаи. Ребята прошли по местам, где сотрудники милиции в течение 6 дней сдерживали наступление немецких войск на город Могилёв. Руководитель по военно- патриотическому воспитанию Саханков В.А. рассказал ребятам про оборону Могилёва батальоном милиции со стороны Шклова и про инспектора ГАИ Дмитрия Вольского, который в составе отряда народного ополчения со своими товарищами держал оборону моста через реку Днепр. Несмотря на превосходство вражеских сил сотрудники милиции свои рубежи не сдали.

